Oświadczenie o nieodpłatnym przeniesieniu praw autorskich na Organizatora Konkursu „Wkręć się w szkołę” oraz przetwarzaniu danych osobowych
Ja, niżej podpisany/a:
Imię i nazwisko: 
Adres: 
Telefon kontaktowy: 
Adres e-mail: 
Na mocy niniejszego oświadczenia, nieodpłatnie przenoszę wszelkie prawa autorskie do mojego filmu związanego z udziałem w Konkursie „Wkręć się w szkołę” na Organizatora Konkursu – Minister Edukacji, w celu ich wykorzystania na wszystkich polach eksploatacji, w tym w szczególności w materiałach promujących Konkurs, na stronach internetowych, w mediach społecznościowych, wydawnictwach, materiałach reklamowych, a także w innych działaniach związanych z organizacją Konkursu.
Przeniesienie praw autorskich obejmuje także prawo do wprowadzania zmian w filmie oraz prawo do ich udostępniania, reprodukcji, publicznego wykonania i przetwarzania bez dodatkowego wynagrodzenia.
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych (imię, nazwisko, adres, telefon, adres e-mail, a także innych danych wymaganych w ramach uczestnictwa w Konkursie) przez Organizatora Konkursu – Minister Edukacji, w celu przeprowadzenia Konkursu, ogłoszenia wyników, promocji oraz wszelkich działań związanych z jego organizacją. 
Oświadczam, że zostałem/am poinformowany/a o prawie dostępu do swoich danych, ich poprawiania, 
a także o prawie do wycofania zgody na ich przetwarzanie w dowolnym momencie, co nie wpłynie na zgodność z prawem przetwarzania danych przed wycofaniem zgody.
Oświadczam, że wszystkie informacje zawarte w niniejszym formularzu są prawdziwe i zgodne z moją najlepszą wiedzą. W przypadku jakichkolwiek nieprawdziwych informacji, wyrażam zgodę na usunięcie mojego utworu z Konkursu.

Miejscowość, data: 
Podpis: 

