Oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych oraz wykorzystanie wizerunku (dla osoby niepełnoletniej)
Ja, niżej podpisany/a, będący/ą rodzicem lub opiekunem prawnym:
Imię i nazwisko rodzica/opiekuna prawnego: 
Adres: 
Telefon kontaktowy: 
Adres e-mail:
Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych mojego dziecka/niepełnoletniego podopiecznego:

Imię i nazwisko dziecka/niepełnoletniego: 
Data urodzenia: 
Adres: 

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych mojego dziecka/niepełnoletniego, w tym imienia, nazwiska, daty urodzenia, adresu, numeru telefonu, adresu e-mail, a także innych danych niezbędnych do udziału w Konkursie „Wkręć się w szkołę” przez Organizatora Konkursu – Minister Edukacji, w celu realizacji konkursu, w tym ogłoszenia wyników, promocji oraz wszelkich działań związanych z jego organizacją.
Oświadczam, że zostałem/am poinformowany/a o prawie dostępu do danych, ich poprawiania, a także 
o prawie do wycofania zgody na ich przetwarzanie w dowolnym momencie, co nie wpłynie na zgodność 
z prawem przetwarzania danych przed wycofaniem zgody.

Wyrażam zgodę na nieodpłatne wykorzystanie wizerunku mojego dziecka/niepełnoletniego podopiecznego (w tym zdjęć, filmów, nagrań audio i wideo) przez Organizatora Konkursu – Minister Edukacji w materiałach promujących Konkurs, na stronach internetowych, w mediach społecznościowych, w publikacjach, materiałach reklamowych i wszelkich innych działaniach związanych z organizacją Konkursu.
Zgoda ta obejmuje wszelkie formy publikacji, dystrybucji i eksploatacji wizerunku, zarówno w wersji drukowanej, jak i elektronicznej, na całym świecie i przez czas nieokreślony.

Oświadczam, że wyrażona zgoda jest dobrowolna, a wszystkie informacje zawarte w formularzu są prawdziwe. Zostałem/am poinformowany/a o prawie do wycofania zgody w dowolnym momencie.

Miejscowość, data: 
Podpis rodzica/opiekuna prawnego: 


